



DRŽAVNI IZPITNI CENTER
Kajuhova 32U
1000 Ljubljana

Datum: 14. 5. 2020
Številka: 6032-1/2020

MATURANTOM TER PREDSEDNIKOM IN TAJNIKOM ŠOLSKIH MATURITETNIH KOMISIJ

Spoštovani,

Ministrica za šolstvo znanost in šport je na podlagi Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo sprejela Sklep o uveljavljanju pravic in izvrševanju dolžnosti v zvezi z izvedbo splošne in poklicne mature v šolskem letu 2019/2020, ki vam ga posredujemo v prilogi.

S tem sklepom je zaradi izvajanja ukrepov za obvladovanje epidemije COVID-19 na spomladanskem in jesenskem izpitnem roku splošne in poklicne mature v šolskem letu 2019/2020 sprejela določene spremembe pri sami izvedbi tako splošne kot poklicne mature.

Obe maturi že vsa leta potekata po ustaljenih postopkih, ki jih določa Zakon o maturi in oba pravilnika, vendar letos določenih postopkov, zaradi razglašene epidemije, ne bi bilo možno izpeljati po veljavnih pravilih.

Sklep tako obema državnima komisijama daje določena nova pooblastila (npr. prilagoditev kriterijev in meril ocenjevanja, odločanje o vlogah kandidatov), prilagaja postopke pri izvedbi samih maturitetnih izpitov, tako pisnih kot internih (npr. določa potek pisnih in ustnih izpitov, obveščanje kandidatov), in omogoča kandidatom lažje uveljavljanje svojih pravic (npr. izvedba e-vpogledov v izpitno dokumentacijo).

Za izvedbo obeh matur v letošnjem letu je bilo nujno, da se potrebne spremembe določijo. Na ta način se bosta, ob upoštevanju vseh higienskih in drugih priporočil Nacionalnega inštituta za javno zdravje, splošna kot poklicna matura lahko izvedli.

Lepo vas pozdravljam




Dr. Darko Zupanc,
direktor Rica

Priloga : SKLEP o uveljavljanju pravic in izvrševanju dolžnosti v zvezi z izvedbo splošne in poklicne mature v šolskem letu 2019/2020



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

Številka: 6036-92/2020/1

Datum: 8. 5. 2020

Na podlagi prvega odstavka 45. člena Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (Uradni list RS, št. 49/20 in 61/20) ministrica za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: ministrica) izdaja

SKLEP

o uveljavljanju pravic in izvrševanju dolžnosti v zvezi z izvedbo splošne in poklicne mature v šolskem letu 2019/2020

I.

Zaradi izvajanja ukrepov za obvladovanje epidemije COVID-19 se na spomladanskem in jesenskem izpitnem roku splošne in poklicne mature v šolskem letu 2019/2020 matura izvede, kot sledi:

1. Določitev predmetnih izpitnih katalogov za maturo

Državna komisija za splošno maturo (v nadaljevanju DK SM) in Državna komisija za poklicno maturo (v nadaljevanju DK PM) lahko sami ali na predlog predmetnih komisij, oziroma Centra RS za poklicno izobraževanje spremenita predmetni izpitni katalog tako, da se pri praktičnih internih delih predmetov splošne mature oziroma pri četrtem predmetu poklicne mature zaradi izvedbenih težav v času epidemije delno prilagodi obseg in način oziroma kriterije in merila ocenjevanja.

2. Matura v enem oziroma dveh izpitnih rokih

Kandidatom, ki izpolnjujejo pogoje za opravljanje mature v pomladanskem izpitnem roku, in ki bi zaradi osebnih zdravstvenih zadržkov ali drugih upravičenih razlogov želeli opravljati maturo prvič šele na jesenskem roku, se opravljanje mature na jesenskem roku odobri na podlagi vloge, ki jo naslovijo na pristojno državno komisijo. Pri uveljavljanju pravice do vpisa v nadaljnje izobraževanje se upošteva, kot da so maturo opravili v spomladanskem izpitnem roku, čeprav so jo opravili v jesenskem izpitnem roku.

3. Vpogled v izpitno dokumentacijo in ugovor na oceno pri splošni maturi

Šole zberejo elektronske naslove kandidatov za splošno maturo in jih na podlagi e. točke prvega in drugega odstavka 6. člena Evropske splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov EU 2016/679 z dne 27. 4. 2016 (GDPR) v povezavi s četrnim odstavkom 9. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo) posredujejo Državnemu izpitnemu centru. Državni izpitni center pripravi izvedbena navodila e-vpogledov, z načinom dostopa do rezultatov in izpitne dokumentacije kandidatov in kandidatom za ta namen posreduje potrebne šifre oziroma kode ter navodila. Ob prvem kontaktu s kandidatom je Državni izpitni center dolžan kandidatu posredovati informacijo o prvem in drugem odstavku 14. člena GDPR.

Državni izpitni center bo na navedeni način zbiral in obdeloval e-naslove prijavljenih kandidatov izključno za namen izvedbe zakonsko določenih nalog v zvezi z izvedbo splošne mature v šolskem letu 2019/20.

Kandidati imajo na dan objave rezultatov splošne mature možnost do e-vpogleda svojih rezultatov in do svoje izpitne dokumentacije (izpitne pole, doseženo število točk po nalogah, navodila za ocenjevanje). E-vpogledi trajajo tri dni. Datumi in roki e-vpogledov ter ugovorov so določeni s Koledarjem splošne mature 2020. Ugovori se obravnavajo skladno z veljavnimi predpisi.

4. Imenovanje in sestava šolske izpitne komisije

Šolsko izpitno komisijo za ustni izpit lahko sestavljata dva učitelja: predsednik in izpraševalec. Izpraševalec je učitelj, ki poučuje ta predmet. O sestavi šolske izpitne komisije in izpraševalcu odloči šolska maturitetna komisija.

5. Praktični del izpita pri poklicni maturi

Temo praktičnega dela izpita in mentorja ali njegovega namestnika potrdi šolska maturitetna komisija najkasneje do konca 31. 5. 2020 in o tem s sklepom seznaniti kandidata.

Šolska maturitetna komisija lahko za opravljanje praktičnega dela izpita, v skladu s koledarjem poklicne mature, v utemeljenih primerih določi tudi druge roke, temo mentorja ali njegovega namestnika in s sklepom o tem seznaniti kandidata.

6. Izpitni nastopi pri predmetu glasba

Pri predmetu glasba se nadomestna ocena za izpitni nastop izračuna na podlagi ocen kandidatov v 3. in 4. letniku, ki so jih dosegli pri posameznih predmetih kot je to navedeno v Pravilih za izvedbo izpitnega nastopa iz predmeta glasba. V ta namen se iz šol zbirajo podatki o ocenah teh predmetov za modul petje ali inštrument, jazz in zabavna glasba ter balet.

7. Sprememba prijave splošne mature

Kandidat, ki želi spremeniti prijavo izbirnih predmetov pri splošni maturi ali raven zahtevnosti zaradi spremembe vpisnih pogojev v spomladanskem izpitnem roku, pošlje šoli, na kateri se je prijavil, spremembo prijave najkasneje do 20. 5. 2020.

8. Razporeditev kandidatov v izpitnem prostoru in nadzornih učiteljev pri pisnih izpitih, termini ustnih izpitov in sestava šolskih izpitnih komisiji ter obveščanje kandidatov

Šola predhodno individualno obvesti kandidate o razporeditvi v izpitni prostor in nadzornih učiteljih pri pisnih izpitih oziroma terminih ustnih izpitov in sestavi šolske izpitne komisije. Šola lahko sama določi način obveščanja.

9. Priprava izpitnega prostora

V izpitnem prostoru je praviloma 15 kandidatov. Če obstajajo utemeljeni razlogi, je lahko v izpitnem prostoru več kandidatov ob zagotavljanju ustreznega števila nadzornih učiteljev. O tem odloči šolska maturitetna komisija.

10. Priprava kandidatov na pisni izpit

Nadzorni učitelji morajo biti v izpitnem prostoru 30 minut pred 9.00 (8.30), da lahko kandidati posamično vstopajo v izpitni prostor. Kandidati se pred izpitnim prostorom ne zbirajo.

11. Naloge nadzornega učitelja

Pri pisnem izpitu je nadzorni učitelj lahko najmanj en strokovni delavec, ki ne sme biti učitelj predmeta, pri katerem nadzoruje potek izpita.

Nadzorni učitelj z minimalnim prijemanjem izpitnih pol razdeli gradivo za izpit in nadzoruje potek izpita tako, da se minimalno giblje v prostoru, tako da ne moti kandidatov, pri čemer poskuša vzdrževati potrebno razdaljo do kandidatov.

Med krajšo odsotnostjo kandidata iz izpitnega prostora za odhod v toaletne prostore pokliče za spremstvo nadzornega učitelja na hodniku. Med pisnim izpitom lahko z dovoljenjem in v spremstvu nadzornega učitelja na hodniku zapusti izpitni prostor le po en kandidat istočasno.

12. Odmor in premor v času pisnih izpitov

Med izpitnimi polami je največ 30 minut odmora. V tem času v izpitnem prostoru ne sme biti gradiva za izpit. Med odmori se izpitni prostor ponovno prezrači. Kandidati med odmorom ostanejo v izpitnem prostoru, lahko se v prostoru gibljejo, vendar ohranjajo medsebojno varnostno razdaljo. Dovoljeni so nujni izhodi v toaletne prostore.

13. Potek ustnega izpita

Predsednik šolske izpitne komisije pozove kandidata, da si izbere izpitni listek. Izpitni listki morajo biti kandidatu predloženi tako, da se ne vidi njihova vsebina. Kandidat se listka ne dotakne, le nakaže izbiro. Listek izvleče učitelj izpraševalec po predhodnem razkuževanju rok. Kandidat ima pravico enkrat zamenjati izpitni listek. Zamenjani izpitni listek se vrne v izpitni komplet.

Izpraševalec izjemoma lahko v soglasju s kandidatom spremeni vprašanje na izpitnem listku, če presodi, da je vprašanje povezano z učno snovjo, standardi in cilj iz PIK, ki zaradi epidemije in izobraževanja na domu ni bilo v celoti oziroma neenako predelana za dijake v razredu in s tem konkretno za maturanta, ki je listek in s tem vprašanje izbral.

Kandidat ima pred začetkom ustnega izpita pravico do 15 minutne priprave. Med opravljanjem ustnega izpita enega kandidata se lahko pripravlja naslednji kandidat.

Ustni izpit, ki se začne z odgovarjanjem kandidata na vprašanja iz izpitnega listka, traja največ 20 minut. Izpraševalec lahko kandidatu postavlja dodatna vprašanja, s katerimi se razčlenjujejo vprašanja iz izpitnega listka.

Uporabljeni izpitni listki se ne vrnejo v komplet izpitnih listkov.

Število točk za kandidata predlaga v potrditev šolski izpitni komisiji izpraševalec.

14. Izvedba izpita iz četrtega predmeta poklicne mature

Celoten izpit iz četrtega predmeta se lahko izvaja tudi pred šolsko izpitno komisijo, če tako odloči šolska maturitetna komisija.

Izvedbo izpitnega nastopa pri izpitu iz četrtega predmeta spremljata kandidatov mentor ali njegov namestnik.

15. Higienska priporočila za pripravo na maturo

Šola upošteva vsa higienska in druga priporočila Nacionalnega inštituta za javno zdravje za izvedbo mature.

II.

Ta sklep začne veljati z dnem izdaje in se objavi na spletnih straneh Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport.



prof. dr. Simona Kustec Lipičer
ministrca